
開催日

インフルエンザとコロナについて

申込者

評価 合計

配布 15 件
とても役に立った
（分かりやすかった）

11 100%

回収 11 件
まあ、役に立った
（だいたい分かった）

0 0%

回収率 普通 0 0%

あまり役に立たなかった 0 0%

まったく役に立たなかった
（分かりにくかった・難しかった）

0 0%

感　想 8

質　問 0

要　望 0

感想

質問

要望

2023/11/26 テーマ

・話し方がていねいで、とても役に立ちました。
・薬について知らなかったことを確認できて良かった。
・非常にためになりましたし、わかりやすかった。参加して良かったです。
・具体的でわかりやすいお話でした。
・大変勉強になりました。
・勉強になりました。機会がありましたら又お願いしたい。
・良かったです。
・はきはきして良かった。

73.3%

アンケート結果

南田中ふれあいセンター

100%
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（分かりやすかった）
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あまり役に立たなかった

まったく役に立たなかった

（分かりにくかった・難しかった）


